

«Время выбрало нас!»

В Озерской средней школе Гродненского района прошел информационный час в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина»

17 мая 2024 учащиеся старших классов встретились в рамках «Школы Активного Гражданина». Тема: «Родина моя Беларусь в лицах. Итоги. VII Всебелорусское народное собрание – главное политическое событие года».

Гость встречи – Анна Владимировна Финогенова, заведующий учебно-методическим кабинетом ГУО «Гродненский районный центр творчества детей и молодежи», Отличник образования Республики Беларусь, обладатель медали Франциска Скорины, Заслуженный работник образования, почетный гость VII Всебелорусского народного собрания. Модератором встречи выступила Светлана Владимировна Лебедевич, заместитель директора по воспитательной работе.



В начале встречи Светлана Владимировна отметила, что в течение 2023/2024 учебного года информационно-образовательный проект «Школа Активного Гражданина» реализовывался под девизом «Родина моя Беларусь в лицах». В рамках проекта состоялись встречи с земляками – представителями различных сфер деятельности. Эти люди своим упорным трудом, целеустремленностью, любовью к

профессиональному делу ежедневно демонстрируют свою активную гражданскую позицию.

В рамках ШАГа 1 «Мы узнаем» участники встречи актуализировали свои знания о Всебелорусском народном собрании с помощью интерактивной викторины. В фокусе обсуждения – новый конституционный статус, стратегическое развитие Беларуси, народовластие.

В рамках ШАГа 2 перед учащимися выступила гость встречи, Анна Владимировна Финогенова. Анна Владимировна – пример человека с активной гражданской позицией, человека–созидателя, трудолюбивого, преданного своему делу. В своем выступлении Анна



Владимировна рассказала об основных посылах VII Всебелорусского народного собрания, которые вселяют спокойствие и уверенность в завтрашнем дне. Отметила, что молодежь на Всебелорусском народном собрании была равноправным участником главного политического события страны, работала рядом с уже состоявшимися профессионалами.



Анна Владимировна также сделала акцент на том, что на Всебелорусском народном собрании были приняты два важных документа – Концепция национальной безопасности и Военная доктрина. Эти документы являются важными для развития нашей страны, потому что мы, народ Беларуси, должны сохранить мир, свободу, независимость для нашего будущего поколения. Ведь это будущее нашей страны и мы должны жить по законам нашей родной

Беларуси!

В рамках ШАГа 3 «Мы действуем» Светлана Владимировна подвела итоги встречи. Совместно с ребятами обсудили страницы виртуального альбома, посвященного землякам. Ребята поделились своими впечатлениями о том, какая из встреч произвела на них особое впечатление, а также оказала влияние на профессиональное самоопределение.

В завершении встречи Анна Владимировна отметила, что все мы должны чувствовать себя причастными к жизни нашего государства, нашего народа и понимать, что от активной позиции каждого из нас зависит благосостояние нашей страны.



*Светлана Владимировна Лебедевич,
заместитель директора
по воспитательной работе
Озерской средней школы Гродненского района*